



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Уфе двум иностранным гражданам, подозреваемым в покушении на убийство охранника ночного клуба путем поджога предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по Кировскому району г. Уфа СУ СК России по Республике Башкортостан двум иностранным гражданам 28 и 30 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «д», «е» «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору). Судом по ходатайству следователя им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, по версии следствия, ночью 28 сентября 2023 года двоим иностранным гражданам охранниками ночного заведения было отказано во входе по причине подозрения на состояние алкогольного опьянения. Злоумышленники, испытывая неприязнь к работникам охраны, набрали на заправке в емкость бензин, вернулись к заведению и облили одного из охранников и само заведение горючей смесью и подожгли. Работники и гости заведения сумели вовремя отойти на безопасное расстояние от источника возгорания, в связи с чем не



пострадали. Силами сотрудников заведения возгорание было ликвидировано. После содеянного обвиняемые попытались скрыться, однако были задержаны полицейскими в уфимском аэропорту с билетами в Москву.

Изображения



29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1827751>